

习近平给中国海洋大学全体师生回信强调

努力培养更多胸怀蓝色梦想 堪当时代重任的优秀海洋人才

新华社北京10月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国海洋大学全体师生回信,在中国海洋大学建校100周年之际,向全校师生员工、广大校友致以祝贺。习近平强调,希望你们以建校百年为新起点,以科技发展、国家战略需求

为牵引,完善学科设置调整机制和人才培养模式,加强原创性、引领性海洋科技攻关,努力培养更多胸怀蓝色梦想、堪当时代重任的优秀海洋人才,为建设教育强国、海洋强国作出更大贡献。

中国海洋大学(前身为私立青岛大

学)创建于1924年,2002年由青岛海洋大学更名为中国海洋大学。近日,中国海洋大学全体师生给习近平总书记写信,汇报学校百年办学的奋斗历程,表达积极服务海洋强国建设和高质量发展,为全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献力量的决心。

市委常委会召开会议

本报讯(新乡日报全媒体记者 焦亮)10月25日,市委书记李卫东主持召开市委常委会会议,传达学习9月26日中共中央政治局会议、三季度各省辖市工作汇报会,以及中央和省有关会议、文件精神,听取相关工作汇报,研究贯彻落实意见。市委常委出席会议,市人大常委会主任王乐新、市政协主席王新军列席会议。市领导刘军伟、陈剑虹、刘兵列席会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记

在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,进一步坚定信心决心,狠抓工作落实,坚定不移完成全年目标任务。要以更大力度抓好政策承接,强化项目谋划储备和资金争取,真正把政策红利转化为发展动力。要以更大力度抓实重点工作,统筹抓好中原农谷建设、科技创新、产业发展、项目建设、促进消费、民生保障、安全稳定等各项工作,坚决打好四季度收官战、确保取得“全年红”。要以更大力度谋划好明年工作,提前着手、早做准备,储备一批符合政策导向、具备建设条件、支撑长远发展的大项目、好项目,确保明年“开门红”“全年红”,为“十五五”良好开局打下坚实基础。

会议强调,学习好、贯彻好党的二

十届三中全会精神,承接好、落实好中央和省市委部署的各项改革任务,是我市当前和今后一个时期一项重大政治任务。要主动作为、务求实效,科学制定改革任务书、时间表、路线图,一步一个脚印推进实施,确保中央和省各项改革举措落到实处。要大胆探索、勇于实践,持续擦亮新乡改革试点“金字招牌”,努力形成更多可复制、可推广的“新乡模式”。

会议强调,要深入落实数字化转型战略,以国家中小企业数字化转型试点城市建设为契机,大力实施数字化转型引领、高端制造升级等“七大行

动”,加快中原农谷、数智谷“两谷融合”发展,推动全市中小企业深度转型、规模化转型,不断培育转型发展新优势。

会议强调,实施民生实事人大代表票决制,是深入践行全过程人民民主、更好发挥人大制度优势的生动实践和创新举措,要聚焦群众关心的就业、住房、教育、医疗、养老等民生问题,统筹考虑、合理安排,切实发挥好人大监督作用,把群众需求急、感受度强的项目选出来、纳进来,真正把实事办实、好事办好。

会议还研究了其他事项。

新乡市妇女第十二次代表大会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 廖亮)10月25日,新乡市妇女第十二次代表大会召开。市委书记李卫东出席,省妇联副主席康艳到会祝贺,市委副书记、政法委书记谢松民出席并讲话,市领导张浩、陈红阳、徐光华、王金龙、武胜军、牛晓辉、陈颖颖、张帆和市级老同志张桂香出席。

康艳代表省妇联向大会的召开表示热烈祝贺。她指出,五年来,新乡市各级妇联组织围绕中心、服务大局,强化妇女思想政治引领,深化巾帼建功系列行动,加强家庭家教家风建设,做实维权关爱服务,纵深推进妇联改革,打造了“新心姐姐巾帼志愿服务”“小荷维权”等工作品牌,赢得社会各界的广泛赞誉,也为全省妇女工作提供了鲜活经验。希望新乡市各级妇联组织继续扛稳政治引领之责、扛好服务大局之责,扛起家庭工作之责、扛牢维护权益之责、扛实深化改革之责,做优开展妇女工作的得力助手、妇女群众信赖依重的温暖娘家,组织动员全市广大妇女为加快推进中国式现代化建设新乡实践贡献智慧和力量。

谢松民代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和新乡军分区,向大会的召开表示热烈的祝贺,向全市妇女同胞和广大妇女工作者表示诚挚的慰问,并充分肯定市妇女第十二次代表大会以来全市妇女工作取得的成绩。他指出,党的二十届三中全会擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新蓝图,市委十二届六次全会进一步明确了培育发展新质生产力、推进中国式现代化建设新乡实践的目标任务。把党的二十届三中全会描绘的宏伟蓝图、市委全会确定的目标任务变为美好现实,需要包括广大妇女在内的全市人民齐心协力、拼搏实干、共同奋斗。希望广大妇女坚定不移听党话、跟党走,在同心筑梦进程中激扬巾帼之力;不让须眉勇担当、善作为,在服务高质量发展中彰显巾帼之美;矢志不渝传美德、树新风,在引领社会风尚中彰显巾帼之美;持之以恒强素质、增本领,在自立自强中铸就巾帼之才。各级妇联组织要认真履行引领、服务、联系职能,为现代化新乡建设凝聚巾帼之力、汇集巾帼之智。各级党委要加强和改进对妇联工作的领导,支持妇联组织创造性开展工作。社会各界要大力倡导尊重和关爱妇女儿童、关心妇女儿童事业、支持妇女儿童工作的社会风尚,共同推动全市妇女事业再上新台阶。

副市长陈颖颖就坚持党的全面领导、实干担当促进高质量发展、用心用情为人民服务、坚定不移深化改革等方面提出要求。

会议通过了《关于市妇联第十二届执行委员会工作报告的决议》,选举赵莉为市妇联主席,宋艳、高鑫秀、李焱为副主席,郝伟为挂职副主席,王毅、邢红霞、马华平、林晓月、樊琦为兼职副主席。

济郑高铁(中原农谷)土地综合开发首开工程启动建设

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军伟)10月25日上午,济郑高铁(中原农谷)土地综合开发首开工程启动仪式在平原示范区举行。市长、中原农谷管委会主任魏建平,河南铁建投集团党委书记、董事长悦国勇,副市长、中原农谷管委会常务副主任、平原示范区党工委书记陈剑虹,以及省发展改革委、省财政厅、省自然资源厅、河南师范大学等相关单位负责同志出席启动仪式。

济郑高铁(中原农谷)土地综合开发

项目政策性用地面积100公顷,总投资约22亿元。此次启动建设的首开工程,位于河南师范大学科技创新港片区,含云梦山路、凤凰山路、平原大道3条市政道路、2座桥梁工程等。

该项目由河南铁建投集团承建,是我省首个铁路沿线土地综合开发开工项目。首开工程的启动建设,将进一步完善河南师范大学科技创新港周边的基础设施,为加快融入郑州大都市圈和中原农谷建设注入新的强大动能,助推黄河流域生态保护和

高质量发展。

市领导要求,各有关部门要始终坚持“项目为王”理念,以工地为阵地,以现场为考场,强化要素保障,为工程建设提供全过程全生命周期的营商环境。参建单位要树立精品意识,紧盯时间节点,抢抓当前施工“黄金期”,进一步完善施工方案,加大投入力度,强化项目安全和质量监管,扎扎实实抓好项目建设各个环节,做到科学饱和施工,确保项目建设高质高效推进、早建成早投用。

枝叶总关情 答好民生卷

谢嘉丽

党的二十届三中全会提出,在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务。立足新时代新征程,广大年轻干部要当好进一步全面深化改革的奋进者,以“敢为、善为、能为”答好民生卷,助推中国式现代化“巨轮”破浪远航。

立足勤学“着力点”,敢闯敢为,永葆“吾将上下而求索”的奋斗姿态。习近平总书记强调,“理想信念就是共产党人精神上的‘钙’,没有理想信念,理想信念不坚定,精神上就会‘缺钙’,就会得‘软骨病’”。面对纷繁复杂的现实环境,要在漫漫长河中行稳致远,广大年轻干部必须克服享受安逸的情性和对未知的恐惧,树立终身学习理念,坚持学在日常、思在经常、融进平常,以原本本的学习态度和分门别类的学习方式,从党的创新理论中汲取精神力量,始终坚定理想信念,牢记初心使命,坚决拥护改革、积极支持改革、自觉投身改革,做到坚定不移跟党走、跟党走。要坚持大胆探索、敢

于创新,不因循守旧、不缘木求鱼,以勇立潮头、敢为人先的志气敢想敢为,因地制宜探索新的发展路径,让创新之力驱动进一步全面深化改革。

抓牢苦练“关键点”,坚韧善为,练就“宝剑锋从磨砺出”的担当本领。在其位谋其政,在其职尽其责。作为年轻干部,要保持“择一事,终一生,担其任,尽其责”的执着与坚守,坚持“干一行爱一行、专一行精一行”,立足本职岗位,努力学习所需的、必备的业务知识,补足补齐短板。积极向身边先进、优秀的党员干部看齐,汲取他们身上爱岗敬业、勤恳务实、无私奉献的精神养分,不断提升自我。要把火热实践当作最好的课堂,把艰苦环境、复杂任务一线作为“练兵场”,主动到乡村振兴、项目建设、信访维稳、招商引资等一线历练,敢于啃硬骨头、敢于涉险滩,以“时不我待、只争朝夕”的拼搏劲头和“功成不必在我”的宽阔胸怀奋勇前进,切实磨砺真功夫、练就真本领。

要坚持问题导向,勇于直面困难、承担责任,把握好守正和创新的辩证关系,善于运用新思路、新方法解决发展中的难题,切实以钉钉子精神抓好改革落实。

站稳实干“落脚点”,履职能为,厚植“心中为念农桑苦”的为民情怀。民生无小事,枝叶总关情。广大年轻干部要把“我将无我,不负人民”作为毕生追求,把群众不满意、答不答应作为履职第一标准,把使命和责任牢牢扛在肩上。要深入践行“四下基层”工作法,经常性深入群众,当好政策宣讲“传声筒”,讲好讲细改革政策和惠民措施,切实让群众听得懂、弄得分。要走好新时代党的群众路线,真心实意迈进百姓的“门槛”、走进群众的“心坎”,把群众的“切身小事”当成自己的“心头大事”,对群众关心关注的现实利益问题要现场看、当面听、直接问、认真办,切实解决群众的操心事、烦心事、揪心事,让发展更有“温度”,让群众的幸福更有“质感”。

我市举办第二十七届环卫工人工节

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)技能比武庆节日。10月25日,新乡市第二十七届环卫工人节暨环卫工人技能大赛在平原体育中心举行,9支代表队的200余名选手参加了技能比赛。

市城管局领导向辛勤工作的环卫工人致以节日的祝贺,对他们爱岗敬业的精神表达了敬意。此次技能比赛是我市城管系统圆满完成2023年冬季低温雨雪和2024年夏季防汛任务后的一次全系统技能检验,旨在为全市城管系统环卫工人搭建一个学习交流、实战比拼、提升能力、展示风采的平台。通过技能比赛,践行“奉献人民,服务社会”的使命初衷,展现我市环卫工人“严、实、快、新”的工作作风,在全市城管系统再次掀起素质提升、技能比武的热潮,为打造一支作风硬、业务精、务实创新的高素质专业化环卫作业队伍提供强大助力。

比赛设置生活垃圾分类、人工清扫技能、机械清扫驾驶技能、人工冲洗技能、快速捡拾技能等,每个环节由具体工作人员现场评判打分。经过3个多小时的激烈角逐,新乡经开区综合行政执法局斩获本次比赛的第一名。

2024平原青年电影周开幕

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)10月24日,2024平原青年电影周在市平原文化艺术中心开幕。作为我市一项年度文化盛事,本届电影周不仅为电影爱好者提供了学习交流的平台,还展现了当代青年对电影艺术的热爱和追求。

2024平原青年电影周前期共收到来自19个省、4个自治区、4个直辖市的以及海外的325部影片,其作品题材既有对人生意义、性别差异等热点话题的思考,也有对民族文化、边缘人群、留守儿童等问题的观察。最终,《烟花》《下了一场雨》《蓝雨》《新年旧

日》《阿达》等45部作品入围竞演环节名单。截止到10月27日,本届电影周先后举行了入围影片展映、获奖作品揭晓及颁奖仪式、映后交流等活动。平原青年电影周自2020年创立以来,以“搭建交流平台,展现青年关注”为特色,始终秉持交流非商业短片的宗旨,成为全国少数非官方、非盈利的短片展览之一。每年的平原青年电影周都吸引了无数的创作者与观众积极参与,营造了充满活力的文化氛围,创作者可以在这里展示对社会、人生的思考,观众也能通过短片与其产生共鸣。

关于王文新等2名同志拟任职的公示

现将经市委研究的拟任职干部情况公示如下,请予监督:
王文新,男,汉族,1966年11月生,在职研究生,中共党员,现任新乡白鹤投资集团有限公司党委副书记、总经理,拟任市管国有企业正职。
张高峰,男,汉族,1976年4月生,大学,中共党员,现任新乡投资集团有

限公司党委委员、副总经理,新乡卫河环境治理建设开发有限公司总经理,拟任市管国有企业正职。
公示期限:2024年10月26日至2024年11月1日
监督电话:0373-12380
中共新乡市委组织部
2024年10月25日

黄河最长公路桥主桥昨日合龙

本报讯(新乡日报全媒体记者 翟京元 通讯员 靳晰)10月25日,随着最后一节箱梁精准落位,由河南交通投资集团建设、中交二航局承建的安罗高速黄河特大桥主桥顺利合龙,桥面铺装及附属工程施工全面启动,距离该桥实现2025年建成通车再进一步。

据介绍,安罗高速黄河特大桥全长15.223公里,是黄河上最长的公路桥梁。其中,主桥长1010米,为双塔双索面组合梁斜拉桥,主塔高182米,主跨520米,桥宽51.5米。主桥共101个钢混组合梁桥段,184根环氧涂层斜拉索,抗拉强度为1960兆帕。主桥施工前,项目制定了高标准线形、索力、应力等监控控制指标,搭建斜拉索施工数字管理平台,实时监测张拉索力数据,每5个桥段总结分析。目前,斜拉索施工精度达千分位级,主梁施工实现相邻段高差、主梁轴线偏位、高程误差均为毫米级高精度合龙。

该特大桥主桥在全国首次采用无主筋钢壳混凝土组合索塔,优化钢壳内加肋形式,实现主塔快速化装配施工;钢壳内壁既作为浇筑模板,又作为永久结构,节约大量辅材,解决了易漏浆质量通病,避免现场施工污染。全国首次采用内置光纤碳纤维复合材料斜拉索,碳纤维具有重量轻、强度高、耐腐蚀、抗疲劳等特点,且内置光纤,具备通信功能,可长期、实时对自身索力状态实施监测,为运营期桥梁健康监测提供数据载体,对打造“建管养运”一体化全寿命周期高速公路具有积极意义。

黄河特大桥主桥较原计划提前2个月实现合龙。下一步,该项目将抢抓有利施工季节,科学统筹房建、机电、交安、绿化等附属工程交叉施工,力争2025年高质量建成通车,早日投入使用,服务黄河两岸经济社会发展。

安罗高速黄河特大桥作为国家高速公路网北京至武汉高速公路的重要控制性工程,跨越黄河的咽喉要道,建成以后,将在京港澳和大广高速之间形成一条新的纵向通道,对加强中原城市群与京津冀、长江中游城市群融合,促进黄河流域生态保护和高质量发展具有重要意义。

河南省境内的黄河大桥

截至2024年,河南省境内共有28座黄河大桥。主要的黄河大桥包括郑州市境内的新、旧两座黄河铁路大桥及郑州黄河公路大桥、刘江黄河大桥、郑新黄河大桥、南河渡黄河大桥、桃花峪黄河大桥、焦郑黄河大桥、官渡黄河大桥、河洛黄河大桥,洛阳市境内的洛阳黄河大桥,包括G207线洛阳黄河公路大桥和G55洛阳吉利黄河大桥,开封黄河大桥、濮阳黄河公路大桥、三门峡黄河公路大桥、小浪底坝区交通桥、S245小浪底黄河公路大桥等。

新乡市首届 我架鹊桥 你结良缘 万人相亲 公益活动

主办单位:新乡市委文明办 中共新乡市委直属机关工作委员会 新乡市总工会 共青团新乡市委
新乡市妇联 新乡市场监督管理局 新乡市民政局 新乡商务局 新乡市文化广电和旅游局
承办单位:新乡日报社

免费相亲报名

方式1.电话报名:0373-3052742
15937387358 王老师

方式2.线上报名:扫描二维码

方式3.现场报名:新乡日报社广告接待处(平原路441号)

方式4.各企事业单位可集体组织报名参与

报名条件
适龄单身男女

